



**Что такое Fancy?**

Всякий раз в преддверии Нового Года и других праздников, каждый хочет подарить и получить в подарок что-то новое, необычное и оригинальное. Рекламное агентство "Айрис" решает эту задачу и предлагает Вам новые сувениры - световые фоторамки "Fancy". Ваш подарок будет всегда находиться на столе у Вашего партнера, или украшать интерьер Вашего дома. *Контактную информацию нашей компании Вы можете найти в Классификаторе сувенирной продукции в рубрике "Бизнес-сувениры оригинальные".*

Рекламное агентство "Айрис", г. Санкт-Петербург



**Окно в Европу!**

Компания LEXX Group, разместила на своём сайте электронные каталоги с прайс-листами от ведущих Европейских производителей и поставщиков сувенирной продукции, предлагая посетителям и клиентам возможность большого выбора интересных позиций. Мы рады открыть своеобразное "окно в Европу" для наших клиентов, и будем поддерживать эту возможность знакомить и предлагать сувенирную продукцию крупнейших Европейских компаний! *Контактную информацию нашей фирмы Вы можете найти в Классификаторе сувенирной продукции, в рубрике "Антистрессы".*

Компания LEXX Group, г. Москва

**Новый печатный участок**

Компания "МАКС freewear" спешит сообщить, что запущен ещё один печатный участок, оборудованный автоматическим печатным станком, с площадью запечатки 70x100см, ручным оборудованием, а также высокоскоростным промышленным прессом для термопереноса. Дорогие наши клиенты и партнёры! Всё что мы делаем, мы делаем для Вас! *Контактную информацию нашей фирмы Вы можете найти в Классификаторе сувенирной продукции, в рубрике "Футболки".*

Компания MAXFREEWEAR, г. Москва



**Экспресс-маркировка – удобство нанесения**

Производственная компания "МеталГраф" активно готовится к Новому Году и предлагает новинку - экспресс-маркировку сувенирной продукции. Это небольшие металлические наклейки, крепящиеся к изделиям с помощью двустороннего скотча. Удобства метода заключены в его доступности и мобильности. Вместо того, чтобы возить дорогостоящую продукцию для последующего нанесения, Вам достаточно лишь оторвать защитную ленту и приклеить изделие. Доступны различные фактуры металла и цвета нанесения. *Контактную информацию нашей фирмы Вы можете найти в Классификаторе рекламных услуг, в рубрике "Нанесение многоцветного изображения на металле".*

Компания "МеталГраф", г. Санкт-Петербург



**ORTOflex - гибкие пластиковые панели**

Проект ОРТОГРАФ™ представляет пластиковые панели ORTOflex - новый гибкий материал для изготовления мобильных стендов, промо-стоек и других POS-материалов. Наличие соединительных замков и специально разработанный удобный крепеж позволяют легко и быстро собрать конструкцию из панелей ORTOflex. Рекламное изображение можно нанести с помощью "накатки" или ОРТОПРИНТА - прямой печати на панелях. Для транспортировки панели ORTOflex можно свернуть в рулон или разобрать. Ширина панели 250 мм, длина может быть любой.

Проект ОРТОГРАФ™, г. Москва



**Новая услуга от компании "ПластПринт" - УФ-лакировка**

Компания "ПластПринт" приобрела новое оборудование для трафаретной печати лаками и красками УФ-отверждения. Теперь на производственной базе предприятия может быть выполнена выборочная неполная УФ-лакировка глянцевым, матовым, объемным и рельефным лаком. *Контактную информацию нашей фирмы Вы можете найти в Классификаторе рекламных услуг, в рубрике "Конверты (печать на конвертах)".*

Компания "ПластПринт", г. Санкт-Петербург

**DS5 ОТ PRODİR ТЕПЕРЬ БУДЕТ ПАХНУТЬ!**

Известный швейцарский производитель ручек фирма Prodir предлагает новинку - ручки с ароматической вкладкой. Это смелое, и даже революционное решение. Наше обоняние имеет прямую связь с миром наших чувств. Даже лёгкое дуновение малинового запаха и ребёнок уже не так боится врача. Более чем другие субстанции, воспринимаемые нами через органы чувств, запахи способны пробуждать воспоминания и ассоциации. Сегодня многие компании находят в процессе освоения перспектив, связанных с маркетинговыми возможностями использования запахов. Применения их ограничены лишь фантазией. Продукция Prodir может быть разработана по индивидуальному заказу, как и аромат, подбираемый к каждой ручке.

Prodir



**Новые услуги от компании "Рекламно-Производственная Группа"!!!**

Рекламно-Производственная Группа ООО "РПГ" предлагает новые услуги :  
 - **Изготовление широкоформатной печати интерьерного качества, с использованием экосольвентных чернил, с разрешением 720-1440dpi. Оборудование: ROLAND SJ-645, ширина печатного поля 1600 мм, шестицветная печать;**  
 - **Размещение видеорекламы на медиа-комплексах в общественном транспорте и маршрутных такси СПб и области;**  
 - **Фото и видеосъемка для создания роликов;**  
 - **Разработка нового видео или статического ролика;**  
 - **Доработка роликов заказчика.**  
 Собственная база рекламоносителей: более 100 медиа-комплексов (ЖК-мониторы 15"-19") на 25 маршрутах города. *Контактную информацию нашей фирмы Вы можете найти в Классификаторе рекламных услуг, в рубрике "Наружная реклама".*



ООО "РПГ", г. Санкт-Петербург

**Свежий взгляд на бизнес-аксессуары**

В 2006 году сеть бутиков "Страна подарков" представила новую серию аксессуаров в коллекции FRESH LINE, выпущенную ограниченным тиражом швейцарской компанией Philip Laurence. Серия FRESH LINE 2006 года включает в себя новые кожаные аксессуары - портмоне, ремень, футляр для визитных карт, бумажник, ключница; а также новые модели зажигалок. Наличие яркого, насыщенного оранжевого цвета в сочетании с классической черной гаммой придает изделиям индивидуальность. Благодаря искусно выполненному дизайну и единому цветовому решению все аксессуары Philip Laurence FRESH LINE превосходно сочетаются друг с другом, создавая неповторимый ансамбль деловых аксессуаров.

Компания "Страна подарков", г. Москва



**Промо-стойки**

Компания "Тендер СПб" предлагает разборные рекламные стойки для проведения промо-акций. Сборка стойки очень проста. Между двумя формованными пластиковыми крышками вставляется фасадный контур. Но самое главное - это экономия времени. Затратив на сборку несколько минут, можно спокойно выкладывать весь товар и во всеоружии встречать потенциальных клиентов. После завершения промо-акции стойка разбирается и упаковывается в сумку, в которой и перевозится. *Контактную информацию нашей фирмы Вы можете найти в Классификаторе рекламных услуг, в рубрике "Мобильные выставочные системы".*

Компания "Тендер СПб", г. Санкт-Петербург



**Прекрасное печатное лицо...**

Журнал, который Вы держите в руках, меняет способ подачи информации. В этом каждый, кто видит не первый номер журнала, может убедиться сам, пролистав страницы дальше. Мы также информируем о том, что будем развивать ясность, точность и прозрачность информационного лица журнала и дальше. **С уважением, редакция журнала "Профессионал", г. Санкт-Петербург**

**С наступающим!!!**

*Всех поздравляем с Новым Годом!  
 И от души желаем:  
 Везенья, творческих успехов,  
 Работы много плодотворной...  
 И отдыхать конечно тоже!!!  
 Ну а когда нужны идеи  
 В решении своих задач,  
 Звоните нам, в агентство "ЕвРа",  
 Поможем Вам!!!  
 Пока!!!  
 Удачи!!!*

*Контактную информацию нашей фирмы Вы можете найти в Классификаторе рекламных услуг, в рубрике "Наружная реклама".  
 Агентство "ЕвРа", г. Москва*